ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS EM EDUCAÇÃO E EDUCAÇÃO ESPECIAL – UFSCar / SÃO CARLOS REALIZADA EM 09/04/2020.
[bookmark: _GoBack]Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta minutos, via Google Meet, sob a presidência da Prof.ª Drª Rosimeire Maria Orlando, foi realizada reunião ordinária do Núcleo de Estudos e Pesquisas em Direito à Educação: Educação Especial – UFSCar/ São Carlos. Estavam presentes: Alyne Cristine Domene Martins de Lima, Ingrid Antochio, Josivan Joao Monteiro Raiol, Liz Amaral Saraiva Morgado, Lucas de Moraes Negri, Suelen Priscila Ferreira Alves, Sally Cristina Gouveia e Vanessa Cristina Paulino. Liz e Josivan falaram sobre balanço de produções, Liz inicia sua fala dizendo que precisamos delinear um tema, o tema sugerido por ela foi “Estudantes PAEE na Educação Superior”, após delinear o tema, deve ser utilizado os descritores tais como: Educação Superior; Ensino Superior. Josivan recomenda também utilizar o Thesauro, Liz aborda a questão de critérios de inclusão e exclusão, como critérios de inclusão: publicações relacionadas a indicadores educacionais na educação brasileira e mais especificadamente na educação superior, em relação a critérios de exclusão: inversos ao critério de inclusão, artigos repetidos, em outra língua. Após esse levantamento, criar pastas para os arquivos selecionados, construir quadros, ler os artigos selecionados, rever os artigos, analisar e criar categorias/eixos de analise (sessão e capitulo) ou embasar a introdução ao projeto de pesquisa. Meire parabeniza a forma de apresentação feita pela Liz e sugere a Josivan, mapa conceitual para o próximo encontro. Meire mostra que Liz, utilizou o Scielo e Capes e embasa a necessidade de apresentar que houve a busca em duas plataformas, Meire, sugere ainda usa a BDTM – Biblioteca Digital de Teses e Dissertações. Josivan, fala da analise das bibliotecas digitais dos programas de Pós-graduação e mostra também o uso do Thesauro e explica a utilização do mesmo. Por fim, Meire questiona se há duvidas, Sally pergunta se há possibilidade de fazer a tabela apresentada pela Liz em forma de gráfico. Meire explica que normalmente não, por ser um número pequeno nas buscas. Meire sugere leituras dos textos enviados pelo whatsApp e a utilização dessas leituras para organização do mapa conceitual, sugere em dividir em duplas ou trios para realizar a atividade. Josivan reforça a importância de atentarmos aos projetos de pesquisas que está sendo apresentado no grupo e sugere trabalhar as leituras de dois textos para o dia vinte e nove de abril, disponibilizando esse material no drive, no encontro do dia vinte e nove para discutir os textos encaminhados pela Meire. Sem mais a tratar, às 16h50 min, foi encerrada a reunião.  A presente ata foi lavrada por Lucas de Moraes Negri. 

09 de abril de 2020.
